

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Среда

26 сентября

1951 года

## Обеспечим сытую и теплую ЗИМОВКУ СКОТУ

Принятый правительством и партией в 1949 году трехлетний план развития общественного животноводства является важным звеном в величественной программе строительства коммунизма.

Успешное выполнение этого плана имеет огромное значение для дальнейшего организационно-хозяйственного укрепления колхозов. Практическое выполнение этого плана подкреплено большой организационной и материально-технической помощью колхозам со стороны государства. Механизируется кормодобывание и трудоемкие работы на фермах и т. д.

Социалистическое животноводство располагает огромными резервами для своего роста и развития. Ярким доказательством этого служат передовые хозяйства. Например, подсобное хозяйство Полевского криолитового завода досрочно выполнило трехлетний план и на 1 сентября с. г. получило 1820 литров молока на 1 фуражную корову.

К сожалению, колхозы нашего города не используют предоставленные им возможности. Председатели колхозов тт. Федин и Якушев устранились от руководства развитием общественного животноводства, в результате чего здесь имеются факты разбазаривания крупного рогатого скота, овец и птицы. Мигаться с подобным положением нельзя.

1951 год—последний решающий год в выполнении трехлетнего плана развития животноводства. Партия и правительство поставили перед всеми работниками сельского хозяйства важную хозяйственно-политическую задачу—обеспечить безусловное выполнение и перевыполнение трехлетнего плана развития общественного животноводства в колхозах по всем видам скота и птице и выполнить установленный на 1951 год план увеличения поголовья продуктивного скота.

Необходимо принять решительные меры к полному обеспечению скота кормами, собрать с полей всю солому и мякину. Строго учесть и опиходовать все заготовленные корма, выделить фуражиров. Подготовить на каждой ферме соломопарники, оборудовать кормозапарники, чтобы с начала стойлового периода все корма давать животным только в приготовленном виде.

Не менее важной задачей является и обеспечение скота помещениями.

В нынешнем году строительство и ремонт помещений для скота производится более интен-

сивно, чем в прошлые годы. Например, в колхозе „Красный пахарь“ выстроено помещение для птицефермы, строятся свинарник, в колхозе „Трудовик“ закончено строительство помещения для крупного рогатого скота. В колхозе „Путь к коммунизму“ построен свинарник. Но с ремонтом и строительством помещений дело затягивается, ни один колхоз не выполнил полностью установленного на 1951 год плана строительства животноводческих помещений.

Надо мобилизовать все средства, призвать к помощи шефов в ускорении строительства и обеспечении скота теплыми помещениями. Серьезное значение имеет качество строительства животноводческих помещений, строить нужно по типовым проектам, с учетом возможности применения механизации.

Однако с механизацией не благополучно. Из года в год в таких колхозах, как „Красный пахарь“ и „Путь к коммунизму“ предусматривается: механизировать кормприготовление, подачу воды на фермы и электрифицировать стрижку овец, а на деле эти планы не осуществляются.

В этом большом и сложном деле должны оказать помощь колхозам шефы и МТС. Темпы работ по строительству и ремонту животноводческих помещений в колхозах необходимо решительно усилить. Весь колхозный скот должен быть обеспечен на зиму хорошими, теплыми помещениями.

При постановке на стойловое содержание требуется улучшить организацию труда на фермах, полностью укомплектовать животноводческие бригады честными опытными колхозниками, повысить их ответственность за закрепленное поголовье, решительно пресекать всякие проявления безлички, нерадивого отношения к уходу и содержанию общественного скота.

Приближается самая трудная и ответственная пора в животноводстве—зимовка скота. Правлениям колхозов необходимо проявить максимум усилий, проверить все ли сделано для проведения сытой и теплой зимовки скоту, устранить все недостатки, наметить ряд мероприятий, обсудить их на заседании правления с тем, чтобы каждый колхоз был готов к зимовке скота к 1 октября.

Успешное выполнение трехлетнего плана развития общественного животноводства и организация сытой и теплой зимовки скоту явится новым вкладом в дело борьбы за мир во всем мире, за победу коммунизма в нашей стране.

## На трудовой вахте мира

### Предоктябрьские обязательства

Встав на стахановскую вахту мира и включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив смены тов. Гундина (холодный передел листопркатного цеха № 2 Северского завода) взял обязательство:

Выполнить план сентября и октября на два дня раньше срока;

Бережно относиться к обрабатываемому материалу, для чего строго соблюдать технологическую инструкцию и не иметь случаев порчи металла в резке и раздррке жести, вырезке форматов;

Навести чистоту и порядок на рабочем месте, бережно относиться к инструменту и оборудованию.

Смена тов. Гундина вызвала на социалистическое соревнование смену тов. Медведева.

Подведение итогов и проверку выполнения принятых обязательств решено проводить внутри смен один раз в декаду: 1—2 и 21 числа и между сменами—один раз в месяц.

**В. Старостин.**

Секретарь парторганизации листопркатного цеха № 2.



НА СНИМКЕ: С. И. Кусин—бригадир—вальцовщик листопркатного цеха № 2 Северского завода. Встав на вахту мира, его бригада выполняет дневные нормы в сентябре на 134 процента.  
Фото М. Просвирнина.

### Итоги соревнования

На днях состоялся пленум заводского комитета профсоюза Криолитового завода, где были подведены итоги социалистического соревнования между цехами, сменами и бригадами.

По решению пленума первенство среди **ремонтно-восстановительных цехов** присуждено коллективу ремонтно-строительного цеха, с вручением Красного переходящего знамени, выполнившего месячный план на 109,5 процента и снизившему себестоимость продукции на 7,3 процента.

По группе **энергетических цехов** первое место завоевал коллектив паросилового цеха, имеющий снижение себестоимости 5,1 процента, при бесперебойном снабжении цехов паром.

Среди **транспортных цехов**

на первое место вышел железнодорожный цех, добившийся, наряду с выполнением плана, снижения себестоимости продукции 10,4 процента.

Значительно больше, по сравнению с июлем, на заводе получило звание бригад и смен отличного качества, которое присвоено 30 бригадам и сменам.

«Сменами отличного качества» являются: смена тов. Головатенко (фторцех), Аверьянова (газогенераторная станция), Храмова (паросилового цеха), «Бригадами отличного качества»—тов. Кузявко (погрузбюро), по ремонту пути—тов. Макушева, токарей механического цеха—тов. Бобовкина и другие. Звание „Лучший рабочий по профессии“ присвоено 40 человекам.

**М. Баранова.**

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Москва. Сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами. На первом московском государственном часовом заводе имени С. М. Кирова.

На снимке: подписывает Обращение лауреат Сталинской премии мастер **В. В. Васильев**. Фото Н. Ситникова.

### Новая продукция стекольных заводов

ДЯТЬКОВО (Брянская обл.). Стекольные заводы Дятьковского района—Бытешский, Чернятинский и Ивотский—освоили производство новой продукции.

На Ивотском заводе налажен

выпуск пеностекла, которое используется в строительном деле. Выпуск светотехнического и архитектурного-цветного стекла, необходимого для высотных строений Москвы, начинается на Чернятинском заводе.

### Массовый сбор хлопка-сырца

ТАШКЕНТ. В совхозе «Баяут» № 1 Ташкентской области начался сбор хлопка машинами. Все 18 хлопкоуборочных агрегатов в первый же день выполнили дневное задание. Каждый водитель машины обязался убрать за сезон по 100—200 тонн хлопка-сырца.

К машинной уборке приступили МТС Ферганской области. В помощь водителям хлопкоуборочных агрегатов Ташкентский завод сельскохозяйственного машиностроения, выпускающий машины для сбора хлопка, направил большую группу инженеров и техников.

### Радиола «Днепр»

ДНЕПРОПЕТРОВСК. В цехах местного радиозавода освоены и выпущены приемники «Рекорд», радиостанции «Урожай» и другая радиоаппаратура.

Недавно коллектив завода выпустил первую партию новых радиол «Днепр», снабженных пятиламповым приемником. В отличие от других радиол, в них впервые установлен асинхронный мотор и электромагнитный адаптер. Изготовлены также опытные образцы нового восьмилампового приемника «Украина» и пятилампового—«Днепр».

После испытания завод приступит к серийному производству радиол и новых приемников.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

27 сентября, в 7 часов вечера, в Доме пионеров имени П. П. Бажова созывается собрание городского профсоюзного актива с повесткой дня: «Итоги VI пленума ВЦСПС».

